



МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СРЕДА
11 ИЮЛЯ 2012 ГОДА № 55 (5630)

Губернские вести

ЭЛЕКТРОННАЯ ДЕМОКРАТИЯ УКРЕПИТ ДОВЕРИЕ К ВЛАСТИ

У нас в области уровень использования новых информационных технологий разными слоями общества и структурами власти пока недостаточен, сравнительно невелика доля активных пользователей Интернета среди населения. Система взаимодействия граждан, организаций и государства не совсем оперативна и удобна.

В то же время Президент Владимир Путин поставил стратегическую задачу - повышать роль современных информационных технологий в управлении государством, использовать их для обратной связи с обществом, развивать электронную демократию. Реализовать на практике эти задачи будет управление по применению информационных технологий и развитию электронной демократии Администрации Президента.

Одна из основных целей новой структуры - «помочь гражданам достигать до чиновников», чтобы люди могли не только направить запрос или обращение в орган власти, но и получить компетентный ответ. Иными словами, информационные технологии должны быть поставлены на службу обществу, активно внедряться в повседневную жизнь россиян и помогать укреплять демократию.

Надо сказать, что продвижение информационных технологий в наш быт происходит не на пустом месте. Многие наверняка вспомнят такой яркий пример, когда Владимир Путин летом 2010 года предложил жителям сгоревшей дотла деревни, ли-



шившимся своих домов, осуществлять контроль за строительством новых при помощи веб-камер. Такое новшество пришлось по душе селянам, ведь они в итоге смогли в кратчайший срок заселиться в новое жилье.

И на президентских выборах в марте этого года с помощью веб-камер, установленных на тысячах избирательных участков страны, любой желающий мог видеть в режиме реального времени, как идет процесс голосования и подсчета голосов. Это и есть не голые декларации, а реально работающие механизмы для повышения открытости вла-

сти, последовательные шаги к электронной демократии. Развитию именно этого направления самое пристальное внимание уделяет председатель правительства и лидер партии «Единая Россия» Дмитрий Медведев, в чем мы не раз имели возможность убедиться.

Активно внедряются новые информационные технологии и в нашем регионе. С 2008 года открыт первый Многофункциональный центр, работающий по принципу «одного окна». Сегодня таких МФЦ в области уже 13. За это время их услугами воспользовались 170 тысяч человек.

Есть и другие примеры эффективного использования современных видов коммуникаций в работе государственных структур власти: создание портала государственных и муниципальных услуг и электронной приемной администрации области, трансляция в режиме онлайн пленарных заседаний регионального парламента и др. Стоит заметить, что население уже почувствовало вкус к электронной демократии. Симптоматично, что сегодня такой способ коммуникации - через Интернет - выбирает каждый второй курянин, обращаясь в органы исполнительной власти. Даже в университетах пенсионеры все чаще выбирают для изучения компьютерные технологии. Это говорит о том, что большинство разделяет идеи модернизации страны, развития электронной демократии, выступает за равноправный и конструктивный диалог с властью, что позволяет сделать ее более открытой для народа.

Но очевидно, что нам нужно быстрее и смелее продвигаться в этом направлении дальше, расширять область применения новейших информационных технологий, привлекать к решению насущных проблем по развитию территорий все больше и больше наших сограждан. Как лучше организовать эту работу, могут подсказать сами куряне. Предложения на этот счет каждый может оставить, к примеру, на официальном сайте областной администрации.

Льготные лекарства

В настоящее время на дополнительном лекарственном обеспечении в нашем районе находятся 457 инвалидов. Как сообщили нам в Медвенской ЦРБ, каждое полугодие утверждается заявка на медикаменты, необходимые для данной категории граждан. На второе полугодие текущего года сделана заявка на сумму 2 383 122 рубля. В истекшем полугодии аптекой № 39 п. Медвенка было обслужено 2127 рецептов на предоставление льготных лекарств на сумму 2 миллиона 125 тысяч 485 рублей.

РЫНОК ТРУДА

По состоянию на 1 июля текущего года, как сообщили в Центре занятости населения Медвенского района, было зарегистрировано 132 безработных гражданина, из которых пособие по безработице получает 101 человек. Чтобы каждый безработный смог найти своё место в жизни, оказывается государственная услуга по профориентации - её получили 245 человек. Кроме того 13 человек направлены на профессиональное обучение, в том числе - одна мама, находящаяся в отпуске по уходу за ребёнком до трёх лет. Тем, кто нуждается в психологической поддержке, её оказывает профессиональный психолог (к нему обратилось девять человек). Также граждане, стоящие на учёте, как безработные, привлекались к общественным работам - 26 человек. В них же приняли участие 155 школьников. На сегодняшний день трудоустроено 240 человек.

СТАРТОВАЛА УБОРОЧНАЯ СТРАДА



Поднимаются на крыло аисты и летят на поля. Идут по жнивью следом за зерноуборочными комбайнами, деловито щёлкают клювами - то ли живность какую ловят, то ли качество работы техники и людей проверяют. По тому, как не спешат они улетать с полей, понятно - всё здесь им нравится.

Первыми в этом году вывели технику и людей на уборку зер-

новых в ООО «Медвенское агрообъединение». За период с 7 по 9 июля озимая пшеница обмолочена из плановых 1658 га на 245. С каждого гектара получают не менее 40 центнеров полновесного зерна. Но, как отмечают руководитель хозяйства В.В. Корольков и агроном Тарасовского отделения А.М. Ворсин, есть участки, на которых отдача ожидается на порядок выше.

В ООО «МедвенкаАгро» планируют 2097 га зернового клина (без технических культур) убрать за две недели. Для этого есть все возможности. Так, уборочный комплекс, в состав которого входят четыре зерноуборочных комбайна «Джон Дир», шесть «Зиллов» и КамАЗ на отвозке зерна, машина технического сопровождения, трактор с плугом, трактор с цистерной, заполненной водой, начинается рабочий день в семь часов утра и сходит с поля только после того, как ляжет ночная роса. Возглавляет комплекс звеньевой А.Л. Шматченко (на снимке). Он и все его товарищи работают на солидарной основе труда. Так что за качество уборки отвечают как механизаторы В.А. Гридин, агроном отделения А.М. Ворсин, механизатор И.В. Афанасьев (на снимке: слева - направо), так и водители А.Д. Переверзев, В.Н. Попов, А.Ю. Корнев (слева - направо), мастер-наладчик А.И. Переверзев (на снимке). Чтобы работа спорилась, механизаторам в поле привозят горячие обед и ужин. Постоянно здесь бывают руководитель хозяйства В.В.

Корольков, специалисты. С полной отдачей трудятся люди и в других подразделениях, занятых в уборочном процессе. В общем, борьба за урожай идёт на всех фронтах.

В целом же по району по состоянию на 9 июля к уборке урожая 2012 года приступили три хозяйства - ООО «МедвенкаАгро», ЗАО «Артель» Медвенское подразделение и ООО «Агрофирма «Октябрьская». Озимая пшеница обмолочена на более чем 200 гектарах, на круг получают 40 центнеров зерна с га. Пробные выезды прошли и в ряде других хозяйств. Так что уборочная постепенно набирает темпы.

ОЛЬГА ЛЕБЕДЕВА.

